=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 12=====================
Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Edegar Henke - (PSDB) e Ilvo Buchweitz – (UNIÃO). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e os Secretários Adjuntos André Mauricio Liske e Vinicios Harms, a assessora de Gabinete Magna S. R. Borhm Hobuss, o secretário de saúde Ismael Holz Leitzke e secretário de Obras Otto Klug. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 147, DE 27 DE AGOSTO DE 2025. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que na ausência das secretárias procedeu com a leitura do edital 17/2025. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz que iniciou saudando a todos, em seguida agradeceu o espaço para apresentação do Projeto e a presença dos Vereadores. Após passou a palavra a Vice-Prefeita Martina Harter Scherdien, que saudou a todos, agradeceu o espaço e se colocou a disposição. Em seguida passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, que inicialmente saudou a todos e em seguida começou a apresentar a Lei de Diretrizes Orçamentarias. Após foi passada a palavra ao Vereador Cláudio André Tessmer que cumprimentou a todos e fez um questionamento sobre valores, que foi logo respondido pelo Prefeito. Após o Vereador Edegar Henke saudou a todos e fez um questionamento sobre as emendas impositivas, que foi respondido pelo secretário adjunto André Mauricio Liske. O Vereador fez mais uns questionamentos que foi respondido pelo secretário Loutar e pelo secretário adjunto Mauricio, Presidente fez uma pequena ressalva. Após o Presidente Outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz para as considerações finais, que agradeceu a todos, agradeceu a presença dos Vereadores, o espaço cedido e citou a importância desse Projeto e se colocou à disposição. Passou a palavra a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien para as considerações finais, que agradeceu a presença dos Vereadores, citou a importância do Projeto e se colocou à disposição. A palavra foi passada ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe para suas considerações finais, agradeceu a oportunidade da apresentação deste projeto, se colocou à disposição para mais esclarecimentos. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às quinze horas e dezesseis minutos, aonde foi secretariada pelo Presidente sendo assinada pelo mesmo.

        _______________________       


Adavilson Kuter Timm
Presidente

